



ЗАБАЙКАЛЕЦ

№ 28
(4970)
ПЯТНИЦА
5 ИЮЛЯ
2019 г.
цена свободная

Общественно-информационная газета Забайкальского района. Издаётся с 27 июня 1967 года

**Читайте
в номере:**

**РАЙОННЫЕ ВЕСТИ
ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛА-
ТЕЛЬЩИКА**
1-2 стр.

**НОВОСТИ ГУБЕРНАТОРА
ЗАБАЙКАЛЬСКОГО
КРАЯ**
3 стр.

**ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
ОБЪЯВЛЕНИЯ**
4 стр.

**ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРОГРАММА ТВ**
5 - 6 стр.

РАБОЧИЕ ВИЗИТЫ

ДЕЛАЕМ ВЫВОДЫ

3 июля 2019 с рабочим визитом Забайкальский район посетил и.о. зампред. правительства Забайкальского края Андрей Гурулев. Вместе с главой муниципального района «Забайкальский район», главами сельских поселений на местах была проведена проверка готовности поселений к пожароопасному периоду.

Особое внимание было уделено работе по подготовке добровольных пожарных дружин.

- Мы проехали по селам района, проверили добровольные дружины. Я вам скажу, что в каждом поселении всё зависит от главы. Если глава занимается, это видно. Например, в Красном Великане, нам все показали, продемонстрировали готовность, а вот в селе Степной еще работать и работать. А.Гурулев отметил, что сейчас, после прошедших весной пожаров, важно сделать выводы.

- Мы должны быть хорошо подготовлены к пожароопасным сезонам. Это будет в разы дешевле, чем устранять последствия ЧС, - добавил зампред правительства.

Напомню, в апреле степные пожары в Забайкальском крае затронули 17 населенных пунктов в 13 районах края. Пострадал и наш район. В результате огнем были уничтожены жилые дома, сгорели хозяйственные постройки; корма, скот.

На сегодняшний день продолжают выплаты пострадавшим от пожаров на восстановительное строительство. И опять возникает вопрос -за получением средств необходимо ехать в соседний Борзинский район, в представительство сельскохозяйственного банка. Было отмечено, что средства можно было бы переводить и на счета ближайших банков, например Сбербанк или ВТБ, филиалы которых находятся на территории района.

Так же было доведено до сведения, что в ближайшее время начнется строительство пожарных станций в сельских поселениях «Даурское» и «Абагайтуйское». Выборка места, разработка смет, по срокам все должно быть очень быстро сделано. Данные пожарные станции будут обслуживать близлежащие поселения, чабанские стоянки, а еще это дополнительные рабочие места.

Раскритиковал Андрей Гурулев дороги городского поселения «Забайкальское»:

-Невозможно ездить! Прямо на моих глазах колесо у впереди идущей машины отвалилось...

В завершении совещания дал несколько поручений главе района, главам поселений района- динамику по восстановлению в результате ЧС - не снижать, при необходимости плотно взаимодействуя с министерствами и ведомствами края. Помогать и всячески поддерживать тех сельхозтоваропроизводителей, которые стремятся к саморазвитию.

М.Ермолина.



ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ ГЕКТАР

Льготная ипотека

Для получателей «Дальневосточного гектара» и молодых семей планируют ввести льготную ипотеку - 2%

Участники программы «Дальневосточный гектар», а также молодые семьи смогут воспользоваться ипотечным кредитованием по низкой ставке - 2%.

Такое решение по инициативе заместителя председателя правительства Российской Федерации - полномочного представителя президента России в Дальневосточном федеральном округе Юрия Трутнева прорабатывает Минвостокразвития России и Фонд развития Дальнего Востока, входящий в группу ВЭБ.РФ.

«Разрабатывается механизм предоставления льготной ипотеки на Дальнем Востоке на покупку, строительство и ремонт жилья, как квартир, так и домов. Кредит будет выдаваться на срок до 20 лет, без первоначального взноса и под два процента годовых. Это в 4,8 раза меньше, чем в среднем по рынку. Президент РФ Владимир Владимирович Путин в ходе «Прямой линии» отметил, что ипотека под 6% должна быть по всей России, а на Дальнем Востоке - 5%. Разница между 5% и 2% весьма существенная. Мы это делаем для повышения экономической активности людей, для того чтобы они могли построить себе жилье», - подчеркнул Юрий Трутнев.

Планируется, что первый такой кредит будет выдан до декабря этого года.

Предполагается, что первыми пользователями «дальневосточной ипотеки» станут участники программы «Дальневосточный гектар» и молодые семьи, в которых возраст одного из супругов не достиг 35 лет. Максимальный размер займа составит четыре миллиона рублей. Им можно использовать для строительства жилья, приобретения домокомплекта и для приобретения жилья эконом-класса для молодых семей. Первоначальный взнос не требуется. Процентная ставка для заемщика не будет превышать 2%. Отметим, что данный вид ипотечного кредитования будет действовать в рамках Национальной программы развития Дальнего Востока.

«Самая низкая в России ставка по ипотечному кредитованию для получателей «дальневосточных гектаров» откроет для граждан возможность улучшить свои жилищные условия», - отметил генеральный директор Агентства по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке Сергей Ховрат.

По данным дальневосточных регионов, прогнозная численность граждан, планирующих построить дом на своем «дальневосточном гектаре», составляет порядка 8,2 тысячи человек. Количество молодых семей, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях в ДФО, составляет около 15,8 тысячи. По предварительным оценкам, «дальневосточная ипотека» позволит построить 7317 домов, прирост ввода жилья в ДФО составит более 9%.

«Программа предполагает уникальные условия, и станет эффективным инструментом финансовой поддержки получателей «дальневосточных гектаров», - отметил генеральный директор Фонда развития Дальнего Востока Алексей Чекунов.

Пресс-служба губернатора Забайкальского края.

ЮБИЛЕИ

45 ЛЕТ БАЙКАЛО-АМУРСКОЙ МАГИСТРАЛИ

Выставка фотографий, посвященная 45-летию начала строительства БАМа, открылась 4 июля на железнодорожном вокзале станции Чита-2.

Тематическая фотоэкспозиция, посвященная 45-летию Байкало-Амурской магистрали, в торжественной обстановке открыта 4 июля на железнодорожном вокзале станции Чита-2. На ней представлены современные фотографии и снимки прошлых лет. Кроме того, раритетные экспонаты представит музей истории Забайкальской железной дороги.

В церемонии открытия выставки приняли участие руководители Забайкальской железной дороги, ветераны БАМа, а также журналисты, в разное время освещавшие ход легендарной стройки.

С творческими номерами выступили артисты шоу-проекта «ВнеВремя» Читинского Дворца культуры железнодорожников.

Байкало-Амурская магистраль - одна из крупнейших железнодорожных магистралей в мире. Она проходит по территории Иркутской и Амурской областей, Забайкальского и Хабаровского краев, Бурятии и Якутии. Решение о ее строительстве было принято 8 июля 1974 года постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР.

На территории забайкальского участка железной дороги находится знаменитая вершина - пик БАМ. Ее высота - 3073 метра над уровнем моря. Здесь же на высоте 1316 метров расположена и высшая точка магистрали.

Ю. Тимошенко.



**Зимние месяцы
 меховые изделия
 г. Киров**

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
Коллекция шуб "ЗИМА-2020"

РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА
0-0-36
СКИДКИ
АКЦИЯ!!!
ТОЛЬКО В ИЮЛЕ
СКИДКИ НА ВСЕ ШУБЫ
до 50%

89091300010 Рассрочку предоставляет ИП ЛАРИОНОВ Ю.В. zm-meha.ru

12 ИЮЛЯ В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ
ул. Железнодорожная, 14а с 10 до 19 часов

УЗНАТЬ СВОЮ НАЛОГОВУЮ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ

Государственные услуги, так или иначе связанные с темой налогов, можно получить на Едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ), на сайте Федеральной налоговой службы (ФНС) и, конечно, непосредственно в местных отделениях самой налоговой службы. Кстати, на личный прием к специалисту можно записаться, опять же, через сайт gosuslugi.ru.

Узнать свою налоговую задолженность – эта услуга в ряду самых популярных на портале gosuslugi.ru. Если вы уже зарегистрированный пользователь портала, получить такую информацию очень просто – достаточно ввести свой номер свидетельства ИНН в электронную форму-запрос. Есть ли у вас неоплаченные налоги и какие, вы узнаете мгновенно, причем отдельно будут указаны пени за просроченную оплату. На портале есть и полезные рекомендации: оплатить вначале налоги, а после обработки платежа ФНС России – пени, так как пока оплата задолженностей не обработана, по ним продолжают начисляться пени. Налоги и пени исчезнут из списка, как только ФНС России обработает платеж, обычно это занимает 14 дней.

Но мало того, прямо на сайте можно оплатить свои долги перед государством. Для этого есть несколько способов: банковской картой, через электронный кошелек либо распечатать квитанцию с сайта и сходить с ней в банк.

1 ДЕКАБРЯ ИСТЕКАЕТ СРОК ОПЛАТЫ НАЛОГОВЫХ УВЕДОМЛЕНИЙ ЗА 2018 ГОД

Установленный срок для своевременной оплаты физлицами налоговых уведомлений за 2018 год истекает 1 декабря 2019г. Если налогоплательщик не заплатит вовремя, то уже со следующего дня он становится должником. Задолженность будет расти каждый день за счет начисления пеней.

Физические лица – владельцы объектов недвижимости или транспортных средств, которые никогда не получали налоговые уведомления или не заявляли льготы в отношении принадлежащих им налогооблагаемых объектов, обязаны сообщать о наличии таковой в любой налоговый орган по установленной форме. Сообщение с приложением копий правоустанавливающих (право удостоверяющих) документов на объекты недвижимости или документов, подтверждающих государственную регистрацию транспортных средств, представляется однократно до 31 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом. Несвоевременное непредставление этого сообщения, влечет взыскание штрафа в размере 20% от неуплаченной суммы налога в отношении объекта имущества, по которому не представлено сообщение.

Оплатить налоги можно с помощью сервиса «Заплати налоги» или в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц». Для этого достаточно ввести реквизиты банковской карты или воспользоваться онлайн-сервисом одного из банков-партнёров ФНС России. Оплатить налоги также можно в банке, в кассах местных администраций или на почте. Подробная информация о последствиях неуплаты налогов представлена в коротком видеоролике на сайте ФНС России.

Если гражданин не получил уведомление за период владения налогооблагаемыми недвижимостью или транспортным средством, он может обратиться в любую налоговую инспекцию, уполномоченный МФЦ, направить заявление об этом через «Личный кабинет налогоплательщика» или с помощью сервиса «Обратиться в ФНС России».

РЕАЛИЗУЮЩИЕ ТОВАРЫ СОБСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ ПОЛУЧИЛИ ОТСРОЧКУ РЕГИСТРАЦИИ ОНЛАЙН-КАСС

Согласно Федеральному закону от 06.06.2019 № 129-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» (далее - Закон), индивидуальные предприниматели, не имеющие работников, с которыми заключены трудовые договоры, при реализации товаров собственного производства, выполнении работ, оказании услуг вправе не применять контрольно-кассовую технику при расчетах за такие товары, работы, услуги до 1 июля 2021 года. При этом, в случае заключения трудового договора с работником, индивидуальные предприниматели обязаны в течение тридцати календарных дней с даты заключения такого трудового договора зарегистрировать контрольно-кассовую технику.

Обращаем внимание, Закон не предусматривает отсрочку от применения ККТ для индивидуальных предпринимателей без наемных работников, ведущих деятельность в сфере торговли. Обязанность применения ККТ у данной категории возникает с 1 июля 2019 года.

Кроме того, Закон расширяет перечень случаев применения контрольно-кассовой техники вне места совершения расчетов, а также акцентирует внимание пользователей на

особенностях применения контрольно-кассовой техники в салоне транспортных средств, в сферах жилищно-коммунального хозяйства, охраны, образования.

КАК НЕ ИСПОРТИТЬ ОТПУСК ИЗ-ЗА ДОЛГОВ ПО НАЛОГАМ

В преддверии отпускного сезона ФНС России рекомендует заранее убедиться в отсутствии долгов по налогам. Непогашенная задолженность является основанием для обращения за ее взысканием в службу судебных приставов, которые имеют право ограничить выезд должника за пределы России.

Получить актуальную информацию о задолженности, а также оплатить налоги можно в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц». Для этого достаточно ввести реквизиты банковской карты или воспользоваться онлайн-сервисом одного из банков-партнёров ФНС России.

Оплатить налоги можно также с помощью сервиса «Заплати налоги» на сайте ФНС России или в банке, в кассах местных администраций, в отделении почты.

Для решения вопросов, связанных с задолженностью, можно обратиться в любую налоговую инспекцию, направить заявление через Личный кабинет или с помощью сервиса «Обратиться в ФНС России».

Подробная информация о последствиях неуплаты налогов представлена в видеоролике на сайте ФНС России.

КОНТРОЛЬНО-КАССОВАЯ ТЕХНИКА МОЖЕТ БЫТЬ СНЯТА С РЕГИСТРАЦИОННОГО УЧЕТА БЕЗ ЗАЯВЛЕНИЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Налоговым органом в одностороннем порядке согласно Федеральному закону от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» может быть принято решение о снятии контрольно-кассовой техники с регистрационного учета в одностороннем порядке без заявления пользователя в случае:

- несоответствия экземпляра контрольно-кассовой техники требованиям законодательства о применении ККТ;

- внесения записи в единый государственный реестр юридических лиц о прекращении деятельности юридического лица или единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей о прекращении деятельности физического лица в качестве индивидуального предпринимателя;

- истечения срока действия ключа фискального признака в фискальном накопителе при условии, что такой срок истек более месяца назад. При этом пользователю направляется уведомление о предстоящем снятии контрольно-кассовой техники с регистрационного учета.

УФНС России по Забайкальскому краю обращает внимание налогоплательщиков на соблюдение требований законодательства о применении ККТ в целях исключения случаев снятия налоговых органов контрольно-кассовой техники с регистрационного учета в одностороннем порядке.

ОБ УПЛАТЕ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ С ПОМОЩЬЮ ЕДИНОГО ПЛАТЕЖА РАССКАЖЕТ ВИДЕОРОЛИК НА САЙТЕ ФНС РОССИИ

На сайте ФНС России размещен видеоролик, разъясняющий механизм перечисления единого налогового платежа. Этот платеж максимально упрощает гражданам уплату имущественных налогов и исключает вероятность ошибки при осуществлении платежа. Новый порядок является дополнительным сервисом для физических лиц, при этом у них остается право оплачивать налоги и обычным способом.

Единый налоговый платеж - это денежные средства, которые гражданин может добровольно перечислить в бюджетную систему Российской Федерации с помощью одного расчетного документа, в том числе авансом, до получения налогового уведомления. Денежные средства зачисляются на соответствующий счет Федерального казначейства для уплаты налога на имущество физических лиц, а также транспортного и земельного налогов. При наступлении срока уплаты имущественных налогов инспекция сама проведет зачет такого платежа. В первую очередь такие суммы будут направлены на погашение существующих недоимок или задолженностей по налогам, если у физлиц таковые имеются.

Граждане могут перечислить единый налоговый платеж через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», а также воспользовавшись сервисами «Уплата налогов, страховых взносов физических лиц», «Уплата налогов за третьих лиц», «Заполнение платежного поручения».

Этот способ позволяет сократить время оформления расчетных документов, предварительно оплачивать налоги, своевременно исполняя налоговые обязательства, уменьшить долю невыясненных поступлений, а также обеспечить своевременное пополнение бюджетов.

С «Хорошим» - экономно и даже БОЛЬШЕ!

Сеть дискаунтеров «Хороший» запустила выгодную для всех покупателей акцию под говорящим названием «Больше = Дешевле».

В чём же смысл акции? Рассказываем! Главное в ней – это то, что по акции можно купить абсолютно все товары, кроме тех, на которых жёлтые ценники. На каждом товаре, который участвует в акции «Больше=Дешевле», в наших магазинах вы увидите необычный ценник. Именно он и рассказывает: «Берёте 1 продукт - цена розничная. Берёте 3 продукта – цена уже на 5% ниже, а если вы покупаете 6 и более продуктов этого наименования, то скидка достигнет 10%. В случае, если вы купите 12 продуктов, то и скидка не заставит себя ждать и возрастёт до 15%».

Кроме того, в дискаунтерах «Хороший» по адресам в Чите Романовский тракт, д. 75, строение 3; ул. Тракторная, 55; Богомягова, 60; в крае: г. Борзя, ул. Лазо, 3; пгт. Забайкальск, ул. Ключевская, 1г; г. Краснокаменск, мкр. Солнечный, д. 6, стр. 1; г. Краснокаменск, Проспект Ветеранов, 2/1 можно купить товары от 12 штук со скидкой 20%.

В «Хорошем» можно купить любые продукты по акции, ведь ассортимент широк для всех.

Например, можно купить всё необходимое, когда вы едите на дачу: крупы, макароны, сельскохозяйственные принадлежности, рабочие перчатки, банные аксессуары - всё, чтобы отдохнуть и потрудиться на своём участке.

А если дача для вас – это скучно и душа требует беззаботного отдыха? Едем на природу с друзьями, заезжаем в «Хороший»: здесь всё по той же акции можно купить соки, алкогольные напитки, фрукты, овощи, чипсы, консервацию, одноразовая посуда и многое другое.

Все мы после рабочих будней идём домой и часто заходим в магазин. Ведь дома закончились, например, мешки для мусора, или туалетная бумага, зубная паста. У нас вы можете упить все товары первой необходимости по акции!

Как стало ясно из приведённых примеров, купить по акции «Больше=Дешевле» можно абсолютно всё и всем.

БОЛЬШЕ = ДЕШЕВЛЕ!**ОПТ НАЧИНАЕТСЯ С 3-Х**

Чем больше покупаешь, тем дешевле!

СКИДКИ ДО 15%

НОВОСТИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

АЛЕКСАНДР ОСИПОВ ОБСУДИЛ СО СТУДЕНТАМИ И ВЫПУСКНИКАМИ ЧИТИНСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ МЕДИЦИНСКОЙ АКАДЕМИИ ПРОГРАММУ «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР»

24 июня глава Забайкальского края Александр Осипов встретился с выпускниками и клиническими ординаторами Читинской государственной медицинской академии, в которой обучаются более 2 тысяч человек.

Александр Осипов подчеркнул, что повышение доступности медицинской помощи – один из приоритетов в деятельности правительства Забайкальского края. Существенные средства направляются в отрасль в рамках реализации нацпроекта «Здравоохранение» - до 2021 года более 3 миллиардов рублей, еще почти столько же край получит в рамках плана социального развития центров экономического роста. Эти средства помогут вывести здравоохранение на более высокий уровень, как в плане технической оснащенности, так и в плане проведения кадровой политики.

«Когда мы говорим о кадровой политике, то, в первую очередь, имеем в виду работу по закреплению в Забайкалье выпускников Читинской государственной медицинской академии. Мы, как новый регион дальневосточного федерального округа, получили, в том числе, новые меры поддержки для молодых специалистов. Вы выбрали крайне важный для общества путь, с годами вы будете все больше востребованными. Хочу пожелать, чтобы все лучшее, что у вас есть, на протяжении своего профессионального пути вы хранили и приумножали», - отметил Александр Осипов.

По его мнению, несмотря на то, что здравоохранение часто критикуют, эта сфера в Забайкалье достаточно сильная.

«В первую очередь, здравоохранение крепко своими квалифицированными специалистами и накопленными компетенциями. Есть определенные моменты неблагоустроенности, запущенности в некоторых лечебных учреждениях, над этим мы будем работать», - добавил руководитель Забайкалья.

Проректор по учебно-воспитательной работе ЧГМА Ольга Ходакова рассказала руководителю региона о реализации основных профессиональных образовательных программ ЧГМА. Она отметила, что в регионе необходимо создать условия, чтобы заинтересовать высококвалифицированных специалистов.

«Интерес должен быть взаимным. Забайкальский край должен быть конкурентоспособен на фоне других регионов страны. Должны быть мотивирующие вещи, такие как предоставление жилья, обеспечение детей медиков местами в детских садах, возможность повышения квалификации», - сказала она.

Начальник отдела кадровой политики Минздрава Забайкальского края Елена Лазарева доложила о мерах поддержки молодых специалистов в отрасли здравоохранения Забайкальского края и о реализации программы «Земский доктор». По ее словам, она начала реализовываться в Забайкальском крае с 2012 года.

«За этот период на работу в сельскую местность и в поселки городского типа прибыло 425 врачей и 20 фельдшеров, которые получили компенсационных выплат по одному миллиону и по пятьсот тысяч рублей соответственно. За 2019 год по программе «Земский доктор» планируется привлечь 63 врача и фельдшера», - отметила Елена Лазарева. Опыт реализации программы «Земский доктор» на примере Улетовского и Ононского районов поделились руководители центральных районных больниц Денис Абрамов и Артур Бальжинимаяев. Студенты смогли задать свои вопросы присутствующим на встрече молодым специалистам Владимиру и Ольге Паздниковым, Алдару Нороеву, которые работают в Ононской центральной районной больнице. Они заверили ребят, что работать в районе профессионально интересно, это богатый опыт и надежные перспективы на будущее.

«С 2019 года в Забайкалье в рамках плана социального развития центров экономического роста будет приобретено более 200 квартир для медиков, работающих в районах. Уже в этом году планируется купить 75 квартир, в 2020 - 47 квартир, в 2021 - 81 квартиру. Если вы еще сомневаетесь, ехать в район или нет, могу сказать – попробуйте, нам нужны участковые врачи, педиатры, акушеры-гинекологи, анестезиологи и врачи скорой помощи. Сделайте этот нелегкий выбор, который принесет пользу обществу и вам как специалистам», - добавила Елена Лазарева.

В ближайшее время запланировано существенное развитие сферы здравоохранения в крае. На реализацию плана социального развития центров экономического роста выделено более трех миллиардов рублей. Средства пойдут на проведение капитальных ремонтов медицинских организаций, строительство и приобретение фельдшерско-акушерских пунктов, закупку автомобилей скорой медицинской помощи, оборудования, квартир для медиков и на другие мероприятия. Также обеспечить доступность медицинских услуг позволит национальный проект «Здравоохранение» с объемом финансирования более трех миллиардов рублей. В 2019 году будет создано 20 ФАПов, приобретено 33 новых мобильных медицинских комплекса, отремонтировано 9 детских поликлиник. Будет организован центр амбулаторной онкологической помощи и создана система по планированию маршрутизации беременных женщин с учетом факторов риска. Будут развиваться детское здравоохранение, приниматься меры по борьбе с сердечно-сосудистыми, онкологическими заболеваниями.

Развитие сферы здравоохранения в регионе идет благодаря проведению в жизнь властями региона и округа новой экономической политики на Дальнем Востоке.

* * *

АЛЕКСАНДР ОСИПОВ ПОСТАВИЛ ЗАДАЧУ СОЗДАТЬ КОМИССИЮ ПО КОНТРОЛЮ ЗА РЕМОНТОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОБЪЕКТОВ

24 июня в правительстве Забайкальского края в ходе оперативного совещания министр образования, науки и молодежной политики региона Андрей Томских отчитался о реализации плана социального развития центров экономического роста в сфере образования.

Он отметил, что министерство образования ведет активную работу с главами муниципалитетов, чтобы соблюдать сроки выполнения работ.

«В рамках реализации плана социального развития центров экономического роста запланированы капитальные ремонты школ, детских садов. Сегодня по большинству объектов ожидается аукцион, как например в Кыринском Агинском, Петровск-Забайкальском районах. В Борзинском и Читинском районах контракты на стадии подписания. В Дульдургинском и Красночикойском районах на объектах контракты заключены, ожидается начало работ. Мы с главами муниципалитетов контролируем ход работ, чтобы не случалось срывов сроков», - сказал он.

Руководитель региона Александр Осипов поручил создать комиссию, которая могла бы контролировать процесс работ по капитальным ремонтам в образовательных учреждениях.

«По ремонтам организуйте комиссию вместе с представителями других министерств для выезда на места, проверки хода работ. В обязанности комиссии должны войти кон-

троль даты выхода на работу, проверка наличия людей, нужного оборудования, материалов, техники. Эта необходимая мера, чтобы все работы выполнялись в срок», - заявил Александр Осипов.

Также глава региона обратил внимание на необходимость заблаговременной подготовки всех площадок для размещения игровых комплексов, уличных тренажеров и других объектов, которые в этом году будут закуплены в рамках реализации национальных проектов и реализации плана социального развития центров экономического роста.

«Подобных объектов в этом году около 500. Подготовьте все заранее, чтобы потом не случился слишком большой объем работы. Объекты должны быть введены в эксплуатацию с соблюдением всех сроков», - резюмировал Александр Осипов.

* * *

АЛЕКСАНДР ОСИПОВ ПОСТАВИЛ ЗАДАЧУ НАЙТИ РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМ, С КОТОРЫМИ ЗАБАЙКАЛЬЦЫ ОБРАТИЛИСЬ НА «ПРЯМУЮ ЛИНИЮ» К ПРЕЗИДЕНТУ

24 июня глава Забайкальского края Александр Осипов провел оперативное совещание с участием руководителей органов исполнительной власти и местного самоуправления в режиме видеоконференцсвязи. Руководитель Забайкалья акцентировал внимание участников, что 20 июня на «Прямую линию» с президентом поступили обращения от жителей региона.

Александр Осипов отметил, что необходимо найти решения проблем, с которыми забайкальцы обратились к главе государства. Он поручил исполняющему обязанности первого заместителя председателя правительства – руководителю администрации губернатора Забайкальского края Сергею Нехаеву организовать работу.

«На прошлой неделе состоялась «Прямая линия» с президентом. От наших граждан поступили обращения. Прошу собрать подробную информацию по каждому случаю и организовать работу по решению проблем, которые поднимают забайкальцы», - сказал Александр Осипов.

В этом году в колл-центр «Прямой линии» с Владимиром Путиным поступило более двух миллионов обращений и вопросов от жителей страны. «Прямая линия» с руководителем государства проводится с 2001 года.

* * *

ПОДГОТОВКУ К ВОЗМОЖНОМУ ПАВОДКУ НА РЕКАХ ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ ОБСУДИЛИ НА КОМИССИИ ПО ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ

27 июня состоялось заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности под председательством исполняющего обязанности заместителя председателя правительства Забайкальского края Андрея Гурулёва. В том числе обсуждались вопросы подготовки к противопаводковым мероприятиям.

Начальник Забайкальского управления по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды Ольга Ляшко рассказала о гидрометеорологической ситуации в регионе, а также о прогнозе на следующий месяц.

По ее словам, в ближайшие два дня, 29-30 июня, ожидаются дожди с грозами, днем ливневые, ветер умеренный, при грозах до 19 метров в секунду.

«В связи с прошедшими дождями на большинстве рек края уровень воды повысился на 3-51 сантиметр. На Амуре, в среднем и нижнем течении реки Шилки, в нижнем течении Витима и на реке Чара сохраняется слабый спад. В ближайшие двое суток ожидается подъем уровня воды на 10-40 сантиметров на реках Шилка, Онон, Ингода, Чита, Чикое, Хилок, Витиме у села Романовка. Выхода на территорию поймы не ожидается», - сообщила она.

Было отмечено, что в июле по предварительному прогнозу ожидается теплая, неустойчивая с дождями и грозами погода. В третьей декаде июля возможны дожди ливневого характера и формирование паводковой ситуации различной интенсивности.

Как подчеркнул Андрей Гурулёв, чтобы избежать нештатной ситуации, необходимо навести порядок с учетом гидротехнических сооружений. По его словам, в крае 42 бесхозных гидротехнических объекта.

«Их необходимо поставить на учет и привести в нормальное состояние. Сделать это нужно в кратчайшие сроки», - подчеркнул он.

* * *

КОНТРОЛЬНО-НАДЗОРНЫЕ ОРГАНЫ ДОЛЖНЫ ПОМОГАТЬ БИЗНЕСУ — АЛЕКСАНДР ОСИПОВ

28 июня в правительстве Забайкальского края состоялось расширенное заседание совета по улучшению инвестиционного климата под председательством руководителя региона Александра Осипова и уполномоченного при президенте России по защите прав предпринимателей Бориса Титова. Также приняли участие представители федеральной налоговой и таможенной служб, прокуратуры, предприниматели и другие.

В ходе заседания обсуждались пути взаимодействия надзорных органов и предпринимателей, вопросы развития туристического потенциала региона, проблемы пересечения автомобильного пункта пропуска на границе и другие вопросы.

Руководитель Забайкальского края Александр Осипов отметил, что инвестиционный совет – важный орган, который последовательно занимается решением проблем, накопившихся в этой сфере. По его словам, в том числе и от того, насколько предпринимательское сообщество будет квалифицированно защищать свои интересы, насколько профессионально будет выстраивать диалог с органами контроля, зависит успех бизнеса. Сегодня, по мнению главы региона, остро стоит вопрос влияния работы руководителей различных ведомств на предпринимательство.

«Контрольно-надзорные органы должны положительно влиять на работу предпринимателей, образовывать, обучать, помогать грамотно выстраивать работу организаций. Это общий тренд на федеральном уровне, в некоторых регионах внедряются новые подходы к управлению и контролю, у нас в крае пока не все современные пути взаимодействия используются. Я думаю, что действия, которые мы сейчас предпринимает, помогут нам найти решения, благодаря которым система работы бизнеса в Забайкальском крае будет значительно лучше и продуктивнее», - заявил он.

Борис Титов, в свою очередь, подводя итоги заседания, отметил, что основным вопросом в плане формирования инвестиционного климата является контроль и надзор деятельности предпринимателей.

«Мы видим, что диалог между бизнесом и контрольно-надзорными органами в Забайкалье начинает налаживаться, эту работу нужно продолжать, встречи нужно проводить как можно чаще. Мне кажется, что какое-то время в крае это взаимодействие было прервано, но сейчас эта работа ведется активно, поэтому в скором времени можно ожидать положительные результаты», - резюмировал он.

Гороскоп для всех знаков Зодиака с 08.07 по 14.07

**Овен**

Не хотите разрушить отношения? Тогда передайте бразды правления мужчине. А сами займитесь собой - обновите гардероб, например. Покупки принесут вам радость. Кстати, сейчас идеальное время для приобретения машины или квартиры. При этом кредит брать нежелательно.

**Телец**

Любые переезды и перелеты сейчас рекомендуются. Лучше перенесите поездку. Желательно провести это время дома, лежа на диване с интересной книгой. Вам нужен отдых! Физический труд сейчас может обернуться травмами или обострением старых болезней.

**Близнецы**

Судьбоносным для вас станет период с 11 по 14 июля. В это время можно планировать все важные дела. Могут огорчить ближайшие родственники: будьте готовы к этому. Обратитесь за поддержкой к друзьям, второй половине, и вы почувствуете себя намного лучше.

**Рак**

Многих Раков на этой неделе ждут расставания. Если отнесетесь к ним философски, скоро в вашей жизни откроются новые двери. Сейчас лучше не давать в долг, если не хотите потерять деньги. Лучше помогать не материально, а хорошим советом, например.

**Лев**

Старые знакомые, о которых вы давно забыли, вновь дадут о себе знать. Ох, как не-вовремя! Период благоприятен для того, чтобы продвигать свои идеи перед начальством. Их одобряют. Если вы дачник, поднажмите сейчас! Вы можете сделать больше и лучше, чем планировали.

**Дева**

Какой бы выбор не стоял перед вами сейчас, вы все сделаете правильно. Не сомневайтесь в своих силах! В данный период можно кардинально менять образ и судьбу. Также следите за знаками. Сейчас Вселенная будет щедро раздавать их и помогать вам своими советами.

**Весы**

Не выясняйте отношений с любимым. Лучшее, что сейчас надо сделать, это просто отдохнуть друг от друга. Желательно не делать крупных покупок. Звезды советуют не сидеть дома и принимать все приглашения, которые будут вам поступать.

**Скорпион**

Вам может поступить заманчивое, но очень рискованное предложение. Принимайте его, только если будете полностью уверены в исходе. В данный период желательно работать по максимуму, чтобы позволить себе отдых потом. Самое время начинать планировать путешествие.

**Стрелец**

Некоторые Стрельцы сейчас могут закрутить бурный служебный роман. Однако продолжения у него, скорее всего, не будет. На службе сейчас лучше не попадаться под горячую руку начальства. В семье возможны бытовые ссоры. Сведите их на нет по собственной инициативе.

**Козерог**

Хронические болячки могут напомнить о себе. Лучшее, что вы можете сделать, - придерживаться здорового образа жизни. В выходные дни не сидите дома, отправляйтесь на свежий воздух. С 12 по 14 число возможны материальные поступления, которых вы не ждали.

**Водолей**

Любые ссоры сейчас нежелательны. Наоборот, старайтесь по-доброму относиться ко всем, кто будет к вам обращаться. Сделки, совершенные в этот период, окажутся невыгодными. А вот обучение пойдет только на пользу! Можно начать с любых онлайн-курсов.

**Рыбы**

Чтобы разжечь былую страсть в любовных отношениях, придется постараться. Все в ваших руках, помните об этом! В отношениях с коллегами будьте мудры. Не отвечайте злом на зло. В период с 8 по 10 июля оставайтесь начеку: вас могут обмануть.

Прогноз погоды с 05.07 по 11.07

Пт, 05/07	Сб, 06/07	Вс, 07/07	Пн, 08/07	Вт, 09/07	Ср, 10/07	Чт, 11/07
+24° +12°	+28° +13°	+29° +15°	+30° +17°	+24° +16°	+25° +14°	+28° +15°
ясно	ясно	облачно	дождь	дождь	дождь/гроза	облачно
☉ 696 мм	☉ 697 мм	☉ 697 мм	☉ 696 мм	☉ 692 мм	☉ 691 мм	☉ 692 мм
☂ 23%	☂ 25%	☂ 22%	☂ 26%	☂ 59%	☂ 65%	☂ 49%
↓ 5 м/с	← 1 м/с	↑ 5 м/с	← 2 м/с	↗ 3 м/с	↘ 1 м/с	↘ 4 м/с
↑ 0%	↑ 1%	↑ 0%	↑ 56%	↑ 46%	↑ 66%	↑ 8%



Азиатско-Тихоокеанский Банк

8 800 755 5552

КРЕДИТ НА БОЛЬШИЕ ЦЕЛИ

ДО 10 000 000 ₽



Потребительский нецелевой кредит «Большие деньги» с залогом/поручительством. Сумма кредита 700 тыс. руб. - 10 млн. руб., ставка 12,5% - 16,5% годовых, срок возврата 13 - 120 мес., ПСК 12,490% - 16,556% годовых / ПСК 69 620,59 руб. - 7 608 675,25 руб. Сопутствующие расходы Заемщика: оценка рыночной стоимости закладываемого имущества, оплата его страхования, уплата государственных пошлин, нотариальные услуги. Кредитный договор действует до полного исполнения обязательств. «Азиатско-Тихоокеанский Банк» (ПАО). Условия на 19.04.19

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровый инженер Цыриторон Дарина Дашинимаевна, почтовый адрес 674650, пгт. Забайкальск, ул. Первомайская, 5А, а/я 47; e-mail:uvzab@mail.ru., тел: 8(30251)3-17-09, № квалификационного аттестата 75-11-33 сообщает о согласовании проекта межевания земельного участка. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Усольцев Игорь Михайлович, находящийся по адресу: Забайкальский край, пгт.Забайкальск, ул. Степная, 19 кв. 2; тел.:89144638264. Кадастровый № исходного земельного участка 75:06:190201:198 расположенный по адресу: Забайкальский край Забайкальский район

С проектом межевания можно ознакомиться, а также направить предложения о доработке проектов межевания земельных участков после ознакомления с ними по адресу: 674650, пгт. Забайкальск, ул. Красноармейская, 30, оф.9.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка принимаются в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения по адресу: 674650, пгт. Забайкальск, ул. Красноармейская, 30, оф.9; а/я 47; e-mail:uvzab@mail.ru, а также в орган регистрации прав по месту расположения земельного участка.

РАСЦЕНКИ

В связи с проведением в единый день голосования 8 сентября 2019 года выборов депутатов городского поселения "Забайкальское", районная общественно-информационная газета «Забайкалец» извещает о готовности размещения предвыборных агитационных материалов кандидатов на страницах районной общественно-информационной газеты «Забайкалец».

Стоимость 1 кв. см. -25 рублей 00 копеек.

Общая платная печатная площадь, выделяемая для проведения агитационной кампании кандидатам -1000 кв.см.

ЖЕРЕБЬЕВКА

01 августа 2019 года в редакции общественно-информационной газеты «Забайкалец» по адресу: пгт.Забайкальск, ул. Красноармейская, 40 «г», в целях распределения платной печатной площади, определения дат публикаций предвыборных агитационных материалов, будет проведена жеребьевка среди зарегистрированных кандидатов.



Программа передач НТВ (СПУТНИК-7) с 8 июля по 14 июля 2019 г.

Понедельник, 8 июля	15.00 Сегодня.	ванш". [16+]	9.00 Сегодня.	15.00 Сегодня.
4.10 Т/с "Адвокат". [16+]	15.25 Т/с "Ментовские войны". [16+]	22.20 Т/с "Свидетели". [16+]	9.20 Т/с "Лесник". [16+]	15.20 Следствие вели... [16+]
5.00 "Утро. Самое лучшее". [16+]	[16+]	0.10 Т/с "Ментовские войны". [16+]	12.00 Сегодня.	18.00 Сегодня.
7.05 Т/с "Мухтар. Новый след". [16+]	17.25 Т/с "Высокие ставки. Реванш". [16+]	3.30 Т/с "Адвокат". [16+]	12.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.	18.25 Т/с "Пёс". [16+]
9.00 Сегодня.	18.00 Сегодня.		13.00 Т/с "Ментовские войны". [16+]	22.40 "Международная пилорама" с Тиграном Кеосаяном. [18+]
9.20 Т/с "Лесник". [16+]	18.40 Т/с "Высокие ставки. Реванш". [16+]	Четверг, 11 июля	15.00 Сегодня.	23.30 "Квартирник НТВ у Маргулиса". [16+]
12.00 Сегодня.	22.00 "Дорога длиною в жизнь". [12+]	4.15 Т/с "Адвокат". [16+]	15.25 Т/с "Ментовские войны". [16+]	0.20 "Фоменко фейк". [16+]
12.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.	23.00 Т/с "Свидетели". [16+]	5.00 "Утро. Самое лучшее". [16+]	17.25 Т/с "Высокие ставки. Реванш". [16+]	0.40 Дачный ответ. [0+]
13.00 Т/с "Ментовские войны". [16+]	0.00 Т/с "Ментовские войны". [16+]	7.05 Т/с "Мухтар. Новый след". [16+]	18.00 Сегодня.	1.30 Д/с "Таинственная Россия". [16+]
15.00 Сегодня.	3.05 Их нравы. [0+]	9.00 Сегодня.	18.40 Т/с "Высокие ставки. Реванш". [16+]	2.15 Х/ф "Холодное лето пятьдесят третьего..." [12+]
15.25 Т/с "Ментовские войны". [16+]	3.25 Т/с "Адвокат". [16+]	12.00 Сегодня.	22.15 Х/ф "Гайлер". [18+]	
17.25 Т/с "Высокие ставки". [16+]		12.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.	0.25 "Мы и наука. Наука и мы". [12+]	Воскресенье, 14 июля
18.40 Т/с "Высокие ставки". [16+]	Среда, 10 июля	13.00 Т/с "Ментовские войны". [16+]	1.15 Квартирный вопрос. [0+]	3.50 Х/ф "Я шагаю по Москве". [0+]
22.00 "Дорога длиною в жизнь". [12+]	4.10 Т/с "Адвокат". [16+]	15.00 Сегодня.	2.05 Х/ф "Поцелуй в голову". [16+]	5.05 Х/ф "Мимино". [12+]
23.00 Т/с "Свидетели". [16+]	5.00 "Утро. Самое лучшее". [16+]	15.25 Т/с "Ментовские войны". [16+]		7.00 Сегодня.
0.00 Т/с "Ментовские войны". [16+]	7.05 Т/с "Мухтар. Новый след". [16+]	17.25 Т/с "Высокие ставки. Реванш". [16+]	Суббота, 13 июля	7.20 "У нас выигрывают!" [12+]
3.05 Их нравы. [0+]	9.00 Сегодня.	18.00 Сегодня.	3.50 Х/ф "Белый бим, чёрное ухо". [0+]	9.00 Сегодня.
3.25 Т/с "Адвокат". [16+]	9.20 Т/с "Лесник". [16+]	18.40 Т/с "Высокие ставки. Реванш". [16+]	7.00 Сегодня.	9.20 Первая передача. [16+]
	12.00 Сегодня.	22.20 Т/с "Свидетели". [16+]	7.20 Готовим с Алексеем Зиминим. [0+]	10.00 Чудо техники. [12+]
Вторник, 9 июля	12.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.	22.20 Т/с "Ментовские войны". [16+]	7.20 Главная дорога. [16+]	10.50 Дачный ответ. [0+]
4.10 Т/с "Адвокат". [16+]	13.00 Т/с "Ментовские войны". [16+]	3.30 Т/с "Адвокат". [16+]	7.55 "Кто в доме хозяин?" [12+]	12.00 "НашПотребНадзор". [16+]
5.00 "Утро. Самое лучшее". [16+]	15.00 Сегодня.		8.30 Едим дома. [0+]	13.00 "Секрет на миллион". [16+]
7.05 Т/с "Мухтар. Новый след". [16+]	15.25 Т/с "Ментовские войны". [16+]	Пятница, 12 июля	9.00 Сегодня.	15.00 Сегодня.
9.00 Сегодня.	17.25 Т/с "Высокие ставки. Реванш". [16+]	4.15 Т/с "Адвокат". [16+]	9.20 Главная дорога. [16+]	15.20 Следствие вели... [16+]
9.20 Т/с "Лесник". [16+]	18.00 Сегодня.	5.00 "Утро. Самое лучшее". [16+]	10.00 "Еда живая и мёртвая". [12+]	18.00 Сегодня.
12.00 Сегодня.	12.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.	7.05 Т/с "Мухтар. Новый след". [16+]	11.00 Квартирный вопрос. [0+]	18.35 Т/с "Пёс". [16+]
12.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.	13.00 Т/с "Ментовские войны". [16+]		12.10 Поедем, поедим! [0+]	22.40 Х/ф "Криминальный квартал". [16+]
13.00 Т/с "Ментовские войны". [16+]			13.00 Своя игра. [0+]	0.30 Т/с "Ментовские войны". [16+]
				3.30 Т/с "Адвокат". [16+]



Программа передач TNT с 8 июля по 14 июля 2019 г.

Понедельник, 8 июля	16.00-17.30 Т/с "Универ. Новая общага". [16+]	1.05 Дом-2. После заката. [16+]	10.00 Дом-2. Lite. [16+]	19.00 Х/ф "Сумерки". [16+]
7.05 ТНТ. Best. [16+]	18.00 Т/с "Интерны". [16+]	2.05 "Stand Up". [16+]	11.15 Дом-2. Остров любви. [16+]	21.30 Х/ф "Сумерки. Сага. Новолуние". [12+]
7.30 ТНТ. Best. [16+]	18.30 Т/с "Интерны". [16+]	3.05 "Stand Up". [16+]	12.30 "Бородина против Бузовой". [16+]	0.00 Дом-2. Город любви. [16+]
8.00-9.30 ТНТ. Gold. [16+]	19.00 Т/с "Интерны". [16+]	4.00 "Открытый микрофон". [16+]	13.30 Дом-2. Спаси свою любовь. [16+]	1.05 Дом-2. После заката. [16+]
10.00 Дом-2. Lite. [16+]	19.30 Т/с "Интерны". [16+]	4.55 "Открытый микрофон". [16+]	14.30 Т/с "СашаТаня". [16+]	2.05 ТНТ Music. [16+]
11.15 Дом-2. Остров любви. [16+]	20.00 Т/с "Интерны". [16+]	5.45 "Открытый микрофон". [16+]	15.00 Т/с "СашаТаня". [16+]	2.40 "Открытый микрофон". [16+]
12.30 "Бородина против Бузовой". [16+]	20.30 Т/с "Интерны". [16+]	6.40 ТНТ. Best. [16+]	15.30 Т/с "СашаТаня". [16+]	3.15 "Открытый микрофон". [16+]
13.30 Дом-2. Спаси свою любовь. [16+]	21.00 Т/с "Ольга". [16+]		16.00-17.30 Т/с "Универ. Новая общага". [16+]	4.25 "Открытый микрофон". [16+]
14.30 Т/с "СашаТаня". [16+]	21.30 Т/с "Ольга". [16+]	Четверг, 11 июля	18.00 Т/с "Интерны". [16+]	5.15 "Открытый микрофон". [16+]
15.00 Т/с "СашаТаня". [16+]	22.00 Импровизация. [16+]	7.05 ТНТ. Best. [16+]	18.30 Т/с "Интерны". [16+]	6.05 ТНТ. Best. [16+]
15.30 Т/с "СашаТаня". [16+]	23.00 Студия Союз. [16+]	7.30 ТНТ. Best. [16+]	19.00 Т/с "Интерны". [16+]	6.30 ТНТ. Best. [16+]
16.00-17.30 Т/с "Универ. Новая общага". [16+]	0.00 Дом-2. Город любви. [16+]	8.00-9.30 ТНТ. Gold. [16+]	19.30 Т/с "Интерны". [16+]	
18.00-20.30 Т/с "Интерны". [16+]	1.05 Дом-2. После заката. [16+]	10.00 Дом-2. Lite. [16+]	20.00 Т/с "Интерны". [16+]	Воскресенье, 14 июля
21.00 Т/с "Ольга". [16+]	2.05 "Stand Up". [16+]	11.15 Дом-2. Остров любви. [16+]	20.30 Т/с "Интерны". [16+]	7.00 ТНТ. Best. [16+]
21.30 Т/с "Ольга". [16+]	3.05 "Stand Up". [16+]	12.30 "Бородина против Бузовой". [16+]	21.00 Comedy Woman. [16+]	7.30 ТНТ. Best. [16+]
22.00 Импровизация. [16+]	4.00 Открытый микрофон. [16+]	13.30 Дом-2. Спаси свою любовь. [16+]	22.00 Комеди Клуб. [16+]	8.00-9.30 ТНТ. Gold. [16+]
23.00 Студия Союз. [16+]	4.50 Открытый микрофон. [16+]	14.30 Т/с "СашаТаня". [16+]	23.00 "Комик в городе". [16+]	10.00 Дом-2. Lite. [16+]
0.00 Дом-2. Город любви. [16+]	5.45 Открытый микрофон. [16+]	15.00 Т/с "СашаТаня". [16+]	23.30 "Комик в городе". [16+]	11.00 Дом-2. Остров любви. [16+]
1.05 Дом-2. После заката. [16+]	6.40 ТНТ. Best. [16+]	15.30 Т/с "СашаТаня". [16+]	0.00 Дом-2. Город любви. [16+]	12.00 Перегрузка. [16+]
2.05 "Stand Up". [16+]		16.00-17.30 Т/с "Универ. Новая общага". [16+]	1.05 Дом-2. После заката. [16+]	13.00 Х/ф "Сумерки. Сага. Новолуние". [12+]
3.10 "Stand Up". [16+]	Среда, 10 июля	18.00-20.30 Т/с "Интерны". [16+]	2.10 "Такое кино!" [16+]	18.05 Комеди Клуб. [16+]
3.55 Открытый микрофон. [16+]	7.05 ТНТ. Best. [16+]	21.00 Т/с "Ольга". [16+]	2.40 "Stand Up". [16+]	19.00 Комеди Клуб. [16+]
4.50 Открытый микрофон. [16+]	7.30 ТНТ. Best. [16+]	21.30 Т/с "Ольга". [16+]	3.40 "Stand Up". [16+]	20.00 Комеди Клуб. [16+]
5.45 Открытый микрофон. [16+]	8.00-9.30 ТНТ. Gold. [16+]	22.00 Студия Союз. [16+]	4.30 "Открытый микрофон". [16+]	20.30 Комеди Клуб. [16+]
6.40 ТНТ. Best. [16+]	10.00 Дом-2. Lite. [16+]	23.00 Импровизация. [16+]	5.40 "Открытый микрофон". [16+]	21.00 Комеди Клуб. [16+]
	11.15 Дом-2. Остров любви. [16+]	0.00 Дом-2. Город любви. [16+]	6.35 ТНТ. Best. [16+]	22.00 Комеди Клуб. [16+]
Вторник, 9 июля	12.30 "Бородина против Бузовой". [16+]	1.05 Дом-2. После заката. [16+]		23.00 "Stand Up". [16+]
7.05 ТНТ. Best. [16+]	13.30 Дом-2. Спаси свою любовь. [16+]	2.05 "Stand Up". [16+]	Суббота, 13 июля	0.00 Дом-2. Город любви. [16+]
7.30 ТНТ. Best. [16+]	14.30 Т/с "СашаТаня". [16+]	3.05 "Stand Up". [16+]	7.00 ТНТ. Best. [16+]	1.05 Дом-2. После заката. [16+]
8.00-9.30 ТНТ. Gold. [16+]	15.00 Т/с "СашаТаня". [16+]	4.00 ТНТ-Club. [16+]	7.30 ТНТ. Best. [16+]	2.05 "Такое кино!" [16+]
10.00 Дом-2. Lite. [16+]	15.30 Т/с "СашаТаня". [16+]	4.05 "Открытый микрофон". [16+]	8.00-8.30 ТНТ. Gold. [16+]	2.40 ТНТ Music. [16+]
11.15 Дом-2. Остров любви. [16+]	16.00-17.30 Т/с "Универ. Новая общага". [16+]	4.55 "Открытый микрофон". [16+]	9.00 ТНТ Music. [16+]	3.10 "Открытый микрофон". [16+]
12.30 "Бородина против Бузовой". [16+]	18.00-20.30 Т/с "Интерны". [16+]	5.50 "Открытый микрофон". [16+]	9.30 ТНТ. Gold. [16+]	4.00 "Открытый микрофон". [16+]
13.30 Дом-2. Спаси свою любовь. [16+]	21.00 Т/с "Ольга". [16+]	6.40 ТНТ. Best. [16+]	10.00 Дом-2. Lite. [16+]	4.55 "Открытый микрофон". [16+]
14.30 Т/с "СашаТаня". [16+]	21.30 Т/с "Ольга". [16+]		11.00 Дом-2. Остров любви. [16+]	5.45 "Открытый микрофон". [16+]
15.00 Т/с "СашаТаня". [16+]	22.00 "Однажды в России". [16+]	Пятница, 12 июля	12.00 Где логика? [16+]	6.35 ТНТ. Best. [16+]
15.30 Т/с "СашаТаня". [16+]	23.00 Где логика? [16+]	7.05 ТНТ. Best. [16+]	13.00 Где логика? [16+]	
	0.00 Дом-2. Город любви. [16+]	7.30 ТНТ. Best. [16+]	14.00 Где логика? [16+]	
		8.00-9.30 ТНТ. Gold. [16+]	15.00-18.00 Комеди Клуб. [16+]	

Учредитель газеты - администрация муниципального района «Забайкальский район».

Издатель, редакция - АУ «ЗИЦ»

Адрес АУ «ЗИЦ»: 674650, Забайкальский край, Забайкальский район, пгт. Забайкальск, ул. Красноармейская, 40 «Г».

ИНН 7505003165. Индекс газеты: 54732.

Эл. адрес: radikshon@mail.ru

Телефон: (251) 2-26-61. Выходит один раз в неделю.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю.

Свидетельство о регистрации СМИ

ПИ № ТУ75 - 00228 от 28.10.2015г.

Согласно ст. 57 Закона РФ «О средствах массовой информации», ответственность за достоверность сведений в опубликованных материалах несут авторы или интервьюируемые лица. За содержание рекламных объявлений ответственность несут рекламодатели.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением автора.

Письма не рецензируются и не возвращаются.

Использование газетных материалов допускается только с разрешения редакции.

Заказ № 435, тираж 1300.

Газета набрана и отпечатана в АУ «ЗИЦ», 674650, Забайкальский край, Забайкальский район, пгт. Забайкальск, ул. Красноармейская, 40 «Г».

Подписано в печать по плану: в 12.00 часов 04.07.2019 г. фактически: в 12.00 часов 04.07.2019 г.

Главный редактор М.Д. Ермолина.